

今日定海



定海新闻网 www.zsdinghai.com
投稿邮箱 dinghaixw@126.com
新闻热线 0580-2269999

B 叠 每周一/三/五出版

中共舟山市定海区委机关报

2022年2月 18 星期五
第2005期 本期4版 农历壬寅年正月十八

舟山市定海区融媒体中心主办

在新的赶考之路上为奋力争创高质量发展建设共同富裕示范区港城标杆努力奋斗 区十八届人大一次会议胜利闭幕 侯富光讲话 孙丹燕陆沧波毛铁年邵辉出席 林剑彪主持

的目标任务,并通过法定程序转化成了定海人民的共同意志。区人大及其常委会和全体人大代表要迅速把思想和行动统一到区党代会和区代会精神上来,把智慧和力量汇聚到定海发展大局上来,切实扛起新使命、谱写新篇章,推动全区各项工作再上新台阶。要把牢政治方向,在对党忠诚上坚定不移;要紧扣中心大局,在助推发展上重心不偏;要聚焦履职为民,在改善民生上初心不改;要牢记唯实惟先,在自我革新上力度不减。区委将一如既往地支持区人大及其常委会依法开展工作,真正做到思想上重视、工作上信任、决策上尊重。“一府一委两院”要正确对待、自觉接受、积极配合区人大及其常委会监督,不断提高依法行政、依法监督和公正司法水平。各地各部门要积极支持人大依法行使职权,认真办理人大代表议案建议,主动为代表履职创造有利条件。



侯富光最后指出,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举旗帜、牢记使命,锐意进取、真抓实干,在新的赶考之路上加速奔跑,为奋力争创高质量发展建设共同富裕示范区港城标杆而努力奋斗,以优异成绩向党的二十大献礼!
在雄壮的国歌声中,大会胜利闭幕。

本报讯(区融媒体中心记者文/摄)勇担新使命、开启新征程。2月17日上午,舟山市定海区第十八届人民代表大会第一次会议圆满完成预定的各项任务,在舟山市艺术剧院胜利闭幕。

闭幕会由大会执行主席、主席团常务主席林剑彪主持。大会主席团常务主席侯富光、孙丹燕、毛铁年、邵辉、江舟、林世军、柳跃军、齐友国、王华杰、王金康、张宣杰和大会主席团全体成员在主席台就座。

区领导陆沧波、崔亚东、夏泉、丁伟民、陈涛、林技科、何红、王其锋、刘奋伟、余舟、丁世杰、李伟、朱朝辉、范纲、陈礼松、俞意萍、陆翰恺、方思宏和区法院、区检察院主要负责同志出席大会。

曾担任区人大常委会领导的老同志兰连根、章惟康、陈仁央、余河通应邀出席会议并在主席台就座。

大会选举了舟山市第八届人民代表大会代表,投票表决了舟山市定海区2022年政府民生实事项目;议案审查委员会作了本次大会代表议案处理意见报告;通过了本次大会关于工作报告的决议。

区委书记侯富光代表区委,向大会的圆满成功和新当选的各位同志表示热烈的祝贺,向不再担任新一届区人大常委会和区政府领导职务的同志致以衷心的感谢和崇高的敬意。他指出,区十八届人大一次会议,在大家的共同努力下,已经圆满完成各项议程。会议审议通过了各项报告,票决确定了2022年民生实事项目,依法选举产生了新一届区人大常委会组成人员、新一届区政府领导班子、区监委主任、区“法检”两长、市第八届人民代表大会代表,通过了区人大

大一次会议,在大家的共同努力下,已经圆满完成各项议程。会议审议通过了各项报告,票决确定了2022年民生实事项目,依法选举产生了新一届区人大常委会组成人员、新一届区政府领导班子、区监委主任、区“法检”两长、市第八届人民代表大会代表,通过了区人大

各专委会组成人员,充分体现了党的主张和人民意志的高度统一,必将鼓舞和激励全区人民,以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志,开创定海高质量发展新局面。
侯富光指出,区十七届人大一次会议以来的五年,是定海负重奋进、拼搏赶超的五年,也是人大工作

取得长足进步的五年。五年来,区人大及其常委会紧扣区委决策部署和要求,坚持与区委决策同向、与中心工作同步、与人民意愿同心,依法履职行权,主动担当作为,高质量完成各项省级试点和创新工作,以一线的状态干出了一流的业绩,为全区发展作出了重要贡献。区委对区人大常委

会的工作十分满意,给予高度肯定。
侯富光强调,今后五年,是定海高质量发展、现代化先行的关键时期。区第十四次党代会科学擘画了今后五年的美好蓝图,提出了奋力争创高质量发展建设共同富裕示范区港城标杆的宏伟目标。这次区代会,进一步细化了党代会确定

十八届人大一次会议 举行第三次全体会议

选举林剑彪为区十八届人大常委会主任 孙丹燕为区人民政府区长

本报讯(记者 黄婷 郑震 刘琪琳 叶武杰)2月16日下午,区十八届人大一次会议举行第三次全体会议。会议通过大会总监票人、副总监票人名单;选举区十八届人大常委会主任,区人民政府区长,区监察委员会主任,区十八届人大常委会副主任,区人民政府副区长,区人民法院院长,区人民检察院检察长,区十八届人大常委会委员;通过区十八届人大专门委员会组成人员名单,并举行宪法宣誓仪式。

孙丹燕、林剑彪、邵辉、江舟、林世军、柳跃军、齐友国、王华杰、王金康、张宣杰在主席台就座。
本次选举采用无记名投票方式,依法选举林剑彪为区十八届人大常委会主任,孙丹燕为区人民政府区长,林技科为区监察委员会主任,林世军、柳跃军、齐友国、王金康、张宣杰为区人大常委会副主任,夏泉、丁伟民、王其锋、刘奋伟、余舟、丁世杰、朱朝辉为区人民政府副区长,张华刚为区人民法院院长,柳涛为区人民检察院检察长

(选出的区人民检察院检察长,须报经市人民检察院检察长提请市人大常委会批准)。
会议还选举产生了区十八届人大常委会委员,表决通过了区十八届人大专门委员会组成人员名单。
新当选的区十八届人大常委会主任,区人民政府区长,区监察委员会主任,区十八届人大常委会副主任,区人民政府副区长,区人民法院院长,区十八届人大常委会委员,区十八届人大专门委员会组成人员,进行了宪法宣誓。

舟山市定海区第十八届人民代表大会 第一次会议公告 (第一号)

舟山市定海区第十八届人民代表大会第一次会议,于2022年2月16日依法选出舟山市定海区第十八届人民代表大会常务委员会主任、副主任和委员,名单如下:
主任:林剑彪
副主任(按姓名笔画为序排列):王金康 齐友国 张宣杰 林世军 柳跃军
委员(按姓名笔画为序排列):王亚儿(女) 王旭东 方 祎(女) 方勇刚 卢建军
郭志祥 刘全玉 苏 苹(女) 李明华 李 晨
杨文跃 何静兵 张红良 陆卫国 陈小波(女)
陈培植 邵启明 林 嵩 周子雷 周利军
郑思金 俞娟女(女) 夏贤明 夏燕辉 顾海军
翁飞安 蒋玲军 谢文伟 鲍治杰
现予公告。
舟山市定海区第十八届人民代表大会第一次会议主席团
2022年2月16日

实干争先 只争朝夕 ——热烈祝贺区十八届人大一次会议区政协七届一次会议胜利闭幕

在全区人民的密切关注下,在代表委员们的共同努力下,区十八届人大一次会议、区政协七届一次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕。大会充分肯定了过去五年定海经济社会发展取得的成就,依法选举产生了新一届区人大常委会、区政府、区政协领导班子,明确了今年和未来五年全区工作的总体要求和目标任务,号召全区上下把思想和行动统一到区第十四次党代会的决策部署上来,为奋力争创高质量发展建设共同富裕示范区港城标杆而努力奋斗。
征途漫漫,团结是金;大道至简,实干为要。当前,摆在全区党员干部群众面前的重要任务,是立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,进一步发出实干争先

的最强音,焕发只争朝夕的精气神,咬定目标、笃定前行,在定海大地激荡起新时代跨越发展的磅礴力量。
实干争先、只争朝夕,要向新思想寻策问道。越是壮阔的征程,越需要领航的力量。要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,不断从党的百年奋斗历史汲取智慧和力量,坚定不移做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者,不断提升干在实处、走在前列的新境界,增创经济发展新优势、建强科技创新新引擎、打造对外开放新平台、迈入城乡发展新阶段、构筑社会治理新样板、谱写美好生活新篇章,在新的赶考路上奋力交出高分答卷。
实干争先、只争朝夕,要聚焦重点、把握关键。越是千头万绪,越要抓住要领。要始终树立“没有走在前列也是风险”的窗口标准,牢牢抓住

“项目为王”这个牛鼻子,在项目招引和建设的主战场上论英雄,形成比学赶超、奋勇争先的浓厚氛围,以党员干部的奋斗指数换取定海高质量发展指数和群众的幸福指数。
实干争先、只争朝夕,要和衷共济、齐心协力。越是任务繁重,越要善作善成。要以“功成不必在我”的境界谋发展,以“功成必定有我”的担当抓落实,发扬定海铁军的工作作风,闯在改革一线、冲在发展一线、干在实践一线,战胜前进道路上的艰难险阻、越过航行途中的激流险滩,挺立潮头、行稳致远。
“逆风赶月莫停留,平芜尽处是春山。”让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,勇毅前行,努力在新的赶考之路上推动定海各项事业取得新成就,以优异成绩迎接党的二十大和省第十五次党代会胜利召开。

舟山市定海区第十八届人民代表大会 第一次会议公告 (第二号)

舟山市定海区第十八届人民代表大会第一次会议,于2022年2月16日依法选出舟山市定海区人民政府区长、副区长,名单如下:
区长:孙丹燕(女)
副区长(按姓名笔画为序排列):丁世杰 丁伟民 王其锋 朱朝辉 刘奋伟 余舟 夏泉
现予公告。
舟山市定海区第十八届人民代表大会第一次会议主席团
2022年2月16日

舟山市定海区第十八届人民代表大会 第一次会议公告 (第三号)

舟山市定海区第十八届人民代表大会第一次会议,于2022年2月16日依法选举林技科为舟山市定海区监察委员会主任。
现予公告。
舟山市定海区第十八届人民代表大会第一次会议主席团
2022年2月16日